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Nome Representação Rubricas 
Elsa Maria Curto Docente – Presidente  P 

Carla Rosa Docente P 

Maria Elisabete Linto Docente P 

Maria Fátima Santos Docente P 

Maria Isabel Quaresma Docente Ausente 

Paulo Gonçalves Docente P 

Ricardo Carreira Docente P 

Teresa Caldeira Ferreira Docente P 

Ana Cristina Faustino Não Docente P 

Susana Isidoro Não Docente P 

Catarina Vargas Pais e Encarregados de Educação P 

Lília Marquês Pais e Encarregados de Educação P 

Sandra Teotónio Pais e Encarregados de Educação P 

Beatriz Correia Aluno P 

Maria Figueiredo Aluno P 

Ana Sofia Godinho Município de Óbidos P 

Filipe Daniel  Município de Óbidos Ausente 

Margarida Reis Município de Óbidos Ausente 

Maria Guedes Aces Oeste Norte Ausente 

Marta Caetano Escola Superior de Turismo e  
Tecnologia do Mar - Peniche 

P 

Miguel Silvestre OBITEC – Parque Tecnológico P 

Outros intervenientes Representação Rubrica 
José Santos Diretor do Agrupamento de Escolas 

Josefa de Óbidos 
P 
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Aos três dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, na sala quatro, pelas dezoito horas, reuniu 

o Conselho Geral do Agrupamento de Escolas Josefa de Óbidos com a presença de todos os 

conselheiros, à exceção dos conselheiros Ana Margarida Reis, Filipe Daniel, Maria Guedes e Maria 

Isabel Quaresma. 

Também esteve presente, o senhor Diretor do Agrupamento de Escolas Josefa de Óbidos, José Santos. 

Ordem de trabalhos: 

Ponto 1 - Informações; 

Ponto 2 - Aprovação da ata da reunião nº5; 

Ponto 3 – Tomada de posse dos representantes dos alunos. 

Ponto 4 – Aprovação da avaliação de desempenho do Diretor do Agrupamento de Escolas Josefa de 

Óbidos, José Santos, previsto na portaria nº266/2012 de 30 de agosto; 

Ponto 5 - Outros assuntos. 

A Presidente do Conselho Geral deu início à reunião, com o período antes da ordem do dia. 

Ponto 1 - Informações.  

Não havendo informações a transmitir passou-se ao ponto seguinte da ordem de trabalhos. 

Ponto 2 - Aprovação da ata da última reunião. 

Dando cumprimento ao ponto dois, foram feitas as alterações solicitadas, que tiveram essencialmente 

a ver com ordens verbais. A ata foi colocada à aprovação, tendo a mesma sido aprovada com doze 

votos a favor, correspondente aos conselheiros presentes naquele momento.  

Ponto 3- Tomada de posse das alunas representantes dos alunos. 

 A Presidente do Conselho Geral deu as boas-vindas às alunas, Beatriz Correia e Maria Figueiredo como 

representantes dos alunos, tendo sido feita a tomada de posse das mesmas. São alunas do décimo 

segundo ano e eram as suplentes da lista, deste modo vão substituir os anteriores alunos no Conselho 

Geral. 

Ponto 4: Aprovação da avaliação de desempenho do Diretor do Agrupamento de Escolas Josefa de 

Óbidos, José Santos, previsto na portaria nº266/2012 de 30 de agosto. 

O Diretor José Santos saiu da reunião a partir deste ponto.  A conselheira Sandra Teotónio compareceu 

na reunião a partir deste ponto. Esta situação foi previamente autorizada pela Presidente do Conselho 

Geral, Elsa Curto. 

Dando continuidade ao proposto neste ponto, a conselheira Catarina Vargas, fez a leitura da proposta 

da avaliação de desempenho do Diretor do Agrupamento de Escolas Josefa de Óbidos, José Santos, 

elaborada pela Comissão Especializada nomeada para o efeito, na reunião anterior.  
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A Presidente do Conselho Geral deu a palavra aos conselheiros que se quisessem pronunciar sobre 

algum ponto da avaliação. Após apreciação coletiva, que resultou em algumas alterações à proposta 

apresentada, foi aprovada a avaliação de desempenho do Diretor do Agrupamento de Escolas Josefa 

de Óbidos, José Santos, com quinze votos a favor, obtidos por votação secreta. Os conselheiros Ana 

Margarida Reis, Filipe Daniel, Maria Guedes e Maria Isabel Quaresma não votaram devido ao facto de 

não se encontrarem presentes na reunião. 

A conselheira, Carla Rosa saiu da reunião às vinte horas e vinte e cinco minutos, assim como a 

conselheiro Miguel Silvestre saiu às vinte horas e trinta minutos. Estes conselheiros não participaram 

na votação. 

A Presidente do Conselho Geral informou que dará conhecimento do resultado da avaliação interna 

do Desempenho Docente, ao sr. Diretor José Santos e que posteriormente enviará o documento 

assinado, por ambos, Conselho Coordenador de Avaliação da DGAE, através da plataforma SIRGHE. 

Ponto 5 - Outros assuntos. 

Ficou agendada a próxima reunião de Conselho Geral para dia três de novembro de dois mil e vinte e 

dois, pelas dezoito horas. 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada esta reunião do Conselho Geral e se lavrou a 

presente ata que será assinada pela Presidente do Conselho Geral, Elsa Curto e pela secretária 

Elisabete Linto que redigiu a ata. 

A Presidente do Conselho Geral       A Secretária             
 
Elsa Maria Curto                Elizabete Linto  
   
 


